

各 位

会 社 名 株式会社 平 賀  
 代表者名 代表取締役社長 平賀 明男  
 ( J A S D A Q ・ コード 7 8 6 3 )  
 問合せ先  
 役職・氏名 常務取締役管理本部長 中村 則丈  
 電話 0 3 - 3 9 9 1 - 4 5 4 1

## (訂正)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 23 日発表の「平成 19 年 3 月期 決算短信」について、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり開示資料を訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

(訂正前)

1. 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 19 年 3 月 31 日)

(注) 当連結会計年度より連結財務諸表を作成しておりますので、平成 18 年 3 月期の実績及び対前期増減率は記載しておりません。

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19 年 3 月期	66	<u>273</u>	303	<u>1,461</u>
18 年 3 月期				

(訂正後)

1. 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 19 年 3 月 31 日)

(注) 当連結会計年度より連結財務諸表を作成しておりますので、平成 18 年 3 月期の実績及び対前期増減率は記載しておりません。

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19 年 3 月期	66	<u>323</u>	303	<u>1,410</u>
18 年 3 月期				

(訂正前)

(参考)個別業績の概要

1.平成19年3月期の個別業績(平成18年4月1日~平成19年3月31日)

(1)個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期	8,075	(11.1)	326	(249.9)	328	(237.6)	112	(273.3)
18年3月期	7,269	(6.0)	93	(51.9)	97	(53.1)	30	(71.3)

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益	
	円	銭	円	銭
19年3月期	21	58		
18年3月期	6	50		

(訂正後)

(参考)個別業績の概要

1.平成19年3月期の個別業績(平成18年4月1日~平成19年3月31日)

(1)個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期	8,075	(11.1)	326	(249.9)	328	(237.6)	112	(273.3)
18年3月期	7,269	(6.0)	93	(51.9)	97	(53.1)	30	(71.3)

	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益	
	円	銭	円	銭
19年3月期	30	29		
18年3月期	6	50		

(訂正前)

1.経営成績

(2)財政状態に関する分析

キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)につきましては、主に短期借入金の増加により、当連結会計年度末の資金残高は、14億61百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、273百万円となりました。これは主に有形固定資産の取得の他、(株)イマージュ株式の取得によるものであります。

(訂正後)

1.経営成績

(2)財政状態に関する分析

キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)につきましては、主に短期借入金の増加により、当連結会計年度末の資金残高は、14億10百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、323百万円となりました。これは主に有形固定資産の取得の他、(株)イマージュ株式の取得によるものであります。

(訂正前)

4. 連結財務諸表等

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

科 目	当連結会計年度	
	自 平成18年4月1日	至 平成19年3月31日
	金 額	
営業活動によるキャッシュ・フロー		
1. 税金等調整前当期純利益		297,188
2. 減価償却費		133,787
3. のれんの償却額		26,431
4. 貸倒引当金の減少額		9,954
5. 賞与引当金の減少額		282
6. 退職給付引当金の増加額		10,995
7. 役員退職慰労引当金の増加額		5,778
8. 受取利息		8,314
9. 受取配当金		5,025
10. 支払利息		17,619
11. 社債発行費		5,805
12. 固定資産除却損		4,189
13. 電話加入権評価損		4,415
14. 投資有価証券売却益		293,337
15. 投資有価証券評価損		3,857
16. 売上債権の増加額		133,314
17. たな卸資産の減少額		137,104
18. 仕入債務の減少額		59,404
19. 役員賞与の支払額		6,000
20. その他		40,530
小計		172,071
21. 利息及び配当金の受取額		13,395
22. 利息の支払額		20,057
23. 法人税等の支払額		99,044
営業活動によるキャッシュ・フロー		66,364
投資活動によるキャッシュ・フロー		
1. 有形・無形固定資産の取得による支出		270,265
2. 有形・無形固定資産の売却による収入		5,187
3. 投資有価証券の取得による支出		58,692
4. 投資有価証券の売却による収入		499,187
5. 新規連結子会社株式の取得による支出	2	449,221
6. 貸付による支出		8,755
7. 貸付金の回収による収入		10,080
8. その他		1,390
投資活動によるキャッシュ・フロー		273,869
財務活動によるキャッシュ・フロー		
1. 短期借入金の増減額		350,000
2. 長期借入による収入		400,000
3. 長期借入の返済による支出		444,235
4. 社債の発行による収入		344,194
5. 社債の償還による支出		235,000
6. 配当金の支払額		111,356
財務活動によるキャッシュ・フロー		303,603
現金及び現金同等物に係る換算差額		6,650
現金及び現金同等物の増加(減少)額		96,091
現金及び現金同等物の期首残高		1,364,926
現金及び現金同等物の期末残高	1	1,461,017

(訂正後)

4. 連結財務諸表等

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

科 目	当連結会計年度	
	自 平成18年4月1日	至 平成19年3月31日
	金 額	
営業活動によるキャッシュ・フロー		
1. 税金等調整前当期純利益		297,188
2. 減価償却費		133,787
3. のれんの償却額		26,431
4. 貸倒引当金の減少額		9,954
5. 賞与引当金の減少額		282
6. 退職給付引当金の増加額		10,995
7. 役員退職慰労引当金の増加額		5,778
8. 受取利息		8,314
9. 受取配当金		5,025
10. 支払利息		17,619
11. 社債発行費		5,805
12. 固定資産除却損		4,189
13. 電話加入権評価損		4,415
14. 投資有価証券売却益		293,337
15. 投資有価証券評価損		3,857
16. 売上債権の増加額		133,314
17. たな卸資産の減少額		137,104
18. 仕入債務の減少額		59,404
19. 役員賞与の支払額		6,000
20. その他		40,530
小計		172,071
21. 利息及び配当金の受取額		13,395
22. 利息の支払額		20,057
23. 法人税等の支払額		99,044
営業活動によるキャッシュ・フロー		66,364
投資活動によるキャッシュ・フロー		
1. 有形・無形固定資産の取得による支出		270,265
2. 有形・無形固定資産の売却による収入		5,187
3. 投資有価証券の取得による支出		58,692
4. 投資有価証券の売却による収入		499,187
5. 新規連結子会社株式の取得による支出	2	499,289
6. 貸付による支出		8,755
7. 貸付金の回収による収入		10,080
8. その他		1,390
投資活動によるキャッシュ・フロー		323,937
財務活動によるキャッシュ・フロー		
1. 短期借入金の増減額		350,000
2. 長期借入による収入		400,000
3. 長期借入の返済による支出		444,235
4. 社債の発行による収入		344,194
5. 社債の償還による支出		235,000
6. 配当金の支払額		111,356
財務活動によるキャッシュ・フロー		303,603
現金及び現金同等物に係る換算差額		6
現金及び現金同等物の増加(減少)額		46,023
現金及び現金同等物の期首残高		1,364,926
現金及び現金同等物の期末残高	1	1,410,949

(訂正前)

4. 連結財務諸表等

(6) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

当連結会計年度	
自 平成18年4月1日	
至 平成19年3月31日	
1	現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金勘定	853,443 千円
有価証券勘定に含まれるMMF等	607,574
現金及び現金同等物	<u>1,461,017</u>
2	株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳
株式の取得により新たに連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに株式の取得価額のための支出(純額)との関係は次のとおりであります。	
(株)イマージュ(平成18年10月31日現在)	
流動資産	512,959千円
固定資産	408,257
のれん	317,180
流動負債	321,060
固定負債	261,332
(株)イマージュ株式の取得価額	656,005
(株)イマージュ現金及び現金同等物	<u>206,784</u>
(株)イマージュ取得のための支出	<u>449,221</u>

(訂正後)

4. 連結財務諸表等

(6) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

当連結会計年度	
自 平成18年4月1日	
至 平成19年3月31日	
1 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	
現金及び預金勘定	853,443 千円
有価証券勘定に含まれるMMF等	607,574
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	<u>50,068</u>
現金及び現金同等物	<u>1,410,949</u>
2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳	
株式の取得により新たに連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに株式の取得価額のための支出(純額)との関係は次のとおりであります。	
(株)イマージュ(平成18年10月31日現在)	
流動資産	512,959 千円
固定資産	408,257
のれん	317,180
流動負債	321,060
固定負債	<u>261,332</u>
(株)イマージュ株式の取得価額	656,005
(株)イマージュ現金及び現金同等物	<u>156,716</u>
(株)イマージュ取得のための支出	<u>499,289</u>

(訂正前)

5. 財務諸表等

(7) 個別財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

項目	第51期	第52期
	(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	913円26銭	851円65銭
1株当たり当期純利益	6円50銭	<u>21円58銭</u>
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	第51期	第52期
	(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	30,137	112,513
普通株主に帰属しない金額(千円)	6,000	-
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳(千円)		
利益処分による役員賞与金	6,000	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	24,137	112,513
普通株式の期中平均株式数(株)	3,714,585	3,714,585

(訂正後)

5. 財務諸表等

(7) 個別財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

項目	第51期 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	第52期 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	913円26銭	851円65銭
1株当たり当期純利益	6円50銭	30円29銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が 存在しないため記載しておりませ ん。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が 存在しないため記載しておりませ ん。

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	第51期 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	第52期 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
損益計算書上の当期純利益(千円)	30,137	112,513
普通株主に帰属しない金額(千円)	6,000	-
普通株主に帰属しない金額の主要な内訳(千円)		
利益処分による役員賞与金	6,000	-
普通株式に係る当期純利益(千円)	24,137	112,513
普通株式の期中平均株式数(株)	3,714,585	3,714,585

(訂正前)

6. 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

(単位:千円)

項 目	期 別	当連結会計年度	
		自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日	
折 込 広 告		6,914,671	
包 装 資 材		204,567	
そ の 他		<u>1,498,479</u>	
合 計		<u>8,617,718</u>	

(訂正後)

6. 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

(単位:千円)

項 目	期 別	当連結会計年度	
		自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日	
折 込 広 告		6,914,671	
包 装 資 材		204,567	
そ の 他		<u>1,499,415</u>	
合 計		<u>8,618,653</u>	

以 上